Тест

по математике в 2 классе (II полугодие) 2010-2011уч. года.
Программа «Школа 2100». 
Учебники «Математика» Л.Г. Петерсон, «Математика» Т.Е. Демидова, С.А. Козлова

Разработала Федорова Л.С.

Фамилия, имя ____________________________________   Класс_______________

Вариант I
А.    Отметить правильный ответ в правом столбце.
	А 1.    Прибавь к 40 три десятка шесть единиц.
	а) 103              в)  43 

б) 76                г)  46

	А 2.   Во сколько раз разность чисел 40 и 25 

         больше  5?
	а) 13              в)   3

б)  8               г) 30

	А 3.  Найди и отметь значение х в уравнении

                   Х - 16 = 30
	а)  х = 14                  в) х = 24

б)  х = 4                    г) х = 46

	А 4.   Длина прямоугольника 4 см, а ширина 

          в 2 раза больше. Чему равен периметр?
	а)  24 см              в)  8см

б)  32 см              г)  12см

	А 5.   Указать выражение, значение которого 

         равно  30
	а)  7 *  3 + 20             в) (16 + 5) : 3
б)  14 + 24 : 4           г)  60 – (30 – 0)

	А 6.   Длина одного отрезка 12дм, а другой на 3 дм больше. Чему равна длина другого отрезка?
	а)  30дм             в)    9дм

б)  36дм             г)   15дм 

	А 7.   Где задание выполнено неверно .

	а)  7 + 7 + 7+7 = 7 × 4                  

б)  9 + 9 + 9 = 9 × 3                    

в)  5 × 5 = 5 + 5 + 5
г)  2+ 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 2 × 8



	А 8.  Найди периметр квадрата со стороной 

          6 мм?
	а)  36мм              в) 12мм           

б)  24мм              г) 42мм 


	А 9.   Частное каких двух чисел равно 7?
	а)    32 и 26            в)    0 и 7 

б)    42 и 7              г)  28 и 4  

	А 10.  Длина первого отрезка 10 см, а второго 2 см. Во сколько раз второй отрезок короче?

	  а) 8   

  б) 12                          

  в)  20

  г) 5



	Б.  Выполни задание и напиши ответ в правом столбце.

	Б 1.    Выполни действия.
	  а) 42 + 27 =                г) (10 + 26) : 6 =     
  б) 100 – 19 =              д) 36 : 4 + 20 : 4 =
  в) (50 – 40) × 2 =         е) 30 : 10 × 5 =


	Б 2.    Вычисли: 
	6дм 2см– 2дм =

1м 8дм + 2дм =



	Б 3. Реши задачу.
В первый день продали 8 кг печенья, а во второй в 2 раза больше. Сколько всего килограммов продали за два дня?


	1)_______________________________

2)_______________________________

Ответ:



	Б 4. Реши задачу.
У мальчика было 80 рублей. Он купил 
5 тетрадей по 3 рубля. Сколько денег  у него осталось?

	_________________________________

_________________________________

_________________________________

Ответ:



	Б 5.   Сравни  величины.

	8м3дм  …  83дм

3дм5см …  40см  

9см 2мм  …  90мм


Тест

по математике в 2 классе (II полугодие) 2010-2011уч. года.
Программа «Школа 2100». 
Учебники «Математика» Л.Г. Петерсон, «Математика» Т.Е. Демидова, С.А. Козлова

Разработала Федорова Л.С.

Фамилия, имя ____________________________________   Класс_______________

Вариант II
А.    Отметить правильный ответ в правом столбце.
	А 1.   Прибавь к 30 пять десятков две единицы
	а) 80              в) 32

б) 82              г) 55

	А 2.   Во сколько раз сумма чисел 20 и 16 

         больше  4
	а) 1              в)   9

б) 5              г) 6

	А 3.   Найди и отметь значение х в уравнении
53 – х = 20
	а)  х =   30                в) х = 23

б)  х = 73                  г) х = 33

	А 4.   Ширина прямоугольника 6см, а длина 

          в 2 раза больше. Чему равен периметр?
	а)   12см              в)  36см
б)   24см              г)  72см

	А 5. Указать выражение, значение которого

        равно 30

	а)  8 *  2 + 4             в) ( 30+ 5) : 5
б)  26 + 16 : 4        г)  50 – (47 – 17)

	А 6. Длина одного отрезка 15дм, а другой на 3 дм меньше. Чему равна длина другого отрезка?
	а)  45дм             в)   12дм

б)  5дм               г)   18дм 

	А 7.    Где задание выполнено неверно?

	а)  5 + 5 + 5+5 = 5 × 4                  

б)  8 + 8 + 8 = 8 × 3                    

в)  7 × 4 = 7 + 7 + 7
г)  2+ 2 + 2 + 2 + 2  = 2×5  


	А 8.  Найди периметр квадрата со стороной  4см?
	а)  12см              в) 16см           

б)    8см              г) 20см 


	А 9. Произведение каких двух чисел равно 24?
	а)   28 и 4            в)    8 и 3 

б)  48 и 2            г)  20 и 4 

	А 10.  Длина первого отрезка 6 см, а второго 12 см. Во сколько раз второй отрезок длиннее?


	        а)  6                        

        б)  2

        в)  18



	Б.  Выполни задание и напиши ответ в правом столбце.

	Б 1.    Выполни действия.
	  а) 32 + 18 =                 г) (16 + 20) : 6 =     
  б) 100 – 12 =              д) 21 : 7 + 20 : 4 =
  в) (82 – 72) × 8 =         е) 30 : 10 × 5 =


	Б 2.    Вычисли: 
	9дм7см – 3дм  =

2м 5дм + 5дм =



	Б 3.    Реши задачу.
У Сережи 10 марок, а у Андрея в 2 раза меньше. Сколько всего марок у двух мальчиков?
	1)_______________________________

2)_______________________________

Ответ:



	Б 4. Реши задачу.
В магазине мама на 90 рублей купила 5 открыток по 3 рубля. Сколько денег у неё осталось?

	_________________________________

_________________________________

_________________________________

Ответ:



	Б 5.   Сравни   величины.

	7м3дм  …  73дм

6дм5см  …  60см

4см 5мм  …  50мм


